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127.2'4.5' isleminin sonucu kag basamaklidir?

A 14 B) 15 ©) 16 D) 17
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isleminin sonucu kactir?

A -x1® B x4 ) x®

D) x 16
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1496 000 km

Giines Dinya

Diinya-Giines arasi uzakhigin bilimsel gésterimi
ir?

asagidakilerden hangi
A) 14961074 B) 1,496.1077

C) 1,496.10° D) 1,496.10°
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v 56 sayisi hangi ardisik iki sayl arasindadir?
A 6ile7 B) 7ile8

C) 8ile9 D) 8ile9
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a=26
Ja+10+/a-10

isleminin sonucu kagtir?

A9 B) 10 ©) 11 D) 12
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-7; 9;v/ -4 ;Q_ 4,2

5’100
sayilarindan kag tanesi rasyoneldir?

A 2 B) 3 C) 4 D) 5
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1,75 sayisinin esiti asagidakilerden hangisidir?

1 155 175 189
A g B 9 9 % D 5o
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x=2/7, y=49 igin, x2y isleminin sonucu kagtir?
A 677 B) 2/56
C) 63 D) 84
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7+/83-V4

isleminin sonucu kagtir?

A 3 B) 4 05 D) 6
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W7 +V/2).6/7-V2)

isleminin sonucu kactir?

A 3 B) 5 o 7

D) 9
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V98 -+ 50
V/8-v2

isleminin sonucu kactir?

A1 B) 2

C) 3

D) 4
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Ahmet, LEBLEBI kelimesinin her bir harfini 6zdes kart-
lara yazarak bos bir torbaya atilyor.

Torbadan rastgele gekilen bir kartin iizerinde hangi

harfin yazma olasiligi digerlerinden daha azdir?

AL B) E C) B D i
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Asagidaki segeneklerden hangisinde uzunluklari

verilen dogru parcalari kullanilarak bir iggen olus-
turulamaz?

A) 56,7 B) 2,35

C) 3,4,4 D) 3,6,7
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Yiikseklikleri, liggenin diginda kesisen bir liggen
igin asagidakilerden hangisi sdylenemez?

A) Bir ig agisinin Slgiisii 95° olabilir
B) lkizkenar iiggen olabilir.

©) Dik tiggen olabilir

D) Aglortaylan tiggenin iginde kesisir.
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B
Yo

65°,
<
D

Yukandaki sekilde s(ABG) = 37°, s(ACB) = 57°,
S(CBD) 40° ve s(BDC) = 65° dir.

Buna gére seklin en uzun kenan asagidakilerden
hangisidir?

A [AB] B) [BC] C) [BD] D) [AC]
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12cm
4om

B x c

Yukandaki ABC dik (ggeninde |AB|
1AC| = 12 cm dir.

Buna gére, [BC| = x kag crvdir?

A 8/2 B 5/5 ©) 2/30 D) 10

4 cm,
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Kulip Kiz Erkek

izcilik 4 6
Satrang 11 10
Miizik 7 2

Bir sinifta kuliiplere Katilan égrenci sayilan yukaridaki

tabloda verilmistir.

Bu siniftan rastgele bir 6grenci segiliyor.
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Segilen &grencinin erkek olma olasilig kagtir?
11 9 3 7
A 30 B 93 R
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Secilen 6grencinin satrang kuliibiine katilan biri

olma olasihgi kagtir?
21 1 19 2
A) 20 B) > C) 20 D) 5
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Secilen égrencinin miizik kuliibiine katilan kiz 6g-

renci olma olasil

kagtir?
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9cm

6cm
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ABC iicgeni, cesitkenar iicgen olduguna gére, |AB]|

nin alabilecegi tam sayr degerleri kag tanedir?

A7 B) 8 C) 9 D) 10 -
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5cm, 8em

3om 11 om ’

c

Yukandaki sekilde |AB| = 5 cm, [BC| = 3 cm,
|AD] = 8 cm, [CD| = 11 cm, |AC| = x cm olduguna
gére, |AC]
geri kagtir?

A 5 B) 6 c) 7 D) 8

= xin alabilecegi en bilyiik tam sayi de-
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